



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 2 Μαρτίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.4 / 29-2-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ σε επιτροπή αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης , Καβάλας και του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος , Σαμοθράκης .	44	<p>Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 1 παρ.1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18<sup>Α/17-2-2000</sup> ) περί «χαρακτηρισμού των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη » καθώς και του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β'/1999 ) περί «Εκμίσθωσης θαλάσσιων μέσων αναψυχής »:</p> <p>1. Οσον αφορά το <b>Κεντρικό Λιμεναρχείο Αλεξανδρούπολης - Τομέας Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων</b></p> <p>α) Για την <b>Περιφερειακή Ενότητα Έβρου</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Γεώργιος Ούστογλου</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Δημήτριο Πέτροβιτς</b></p> <p>β) Για την <b>Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ Ερτζάν Χουσεΐν</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>Αθανάσιο Αραμπατζή.</b></p>

		<p>2. Οσον αφορά το <b>Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας</b> -Τομέας Γ' / Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων ο Περιφερειακός Σύμβουλο <b>κ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>Κίμων Παπαδόπουλο</b>.</p> <p>3. Οσον αφορά το <b>Υπολιμεναρχείο Π. Λάγος</b>-Τομέας Γ' / Γρ. Λιμενικής Αστυνομίας η Περιφερειακή Σύμβουλος <b>κα. Μαρίκα Πουρνάρα</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Κωνσταντίνο Ζαγναφέρη</b> .</p> <p>4. Οσον αφορά το <b>Υπολιμεναρχείο Σαμοθράκης</b> ο Περιφερειακός <b>κ. Γεώργιο Ούστογλου</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Χρήστο Γαλαζούλα</b> .</p>
<p><b>2</b></p>	<p>Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ σε επιτροπή αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Καβάλας και του Υπολιμεναρχείου Π. Λάγος</p>	<p><b>45</b></p> <p>Ορίζονται ομόφωνα  Ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν.2881 /01 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001 ) και της αριθμ.2123 /36/01 (ΦΕΚ 1438B/22-10-2001 ) Υ.Α. για θέματα «ανέλκυσης απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων»</p> <p>1. Οσον αφορά το <b>Κεντρικό Λιμεναρχείο Καβάλας</b> -Τομέας Γ' / Λιμενικής Αστυνομίας και Επιχειρησιακών Μέσων ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Ανδρέα Μπαλίκα</b> .</p> <p>2. Οσον αφορά το <b>Υπολιμεναρχείο Π. Λάγος</b> ο Περιφερειακός Σύμβουλος <b>κ. Δημήτριος Χαιτίδης</b> με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο <b>κ. Χατζή Μεμίς Τουρκές</b> .</p>

3	Προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στο πρόγραμμα επενδύσεων στα κοιτάσματα υδρογονανθράκων της περιοχής, εξαιτίας της στάσης του Υ.ΠΕ.Κ.Α., συμπεριλαμβανομένων των θεμάτων των σεισμικών δεδομένων και της φυσικής δεξαμενής φυσικού αερίου (πρώην κοιτάσμα)».	46	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής η οποία θα συναντηθεί με τους αρμοδίους του ΥΠΕΚΑ και με την συμμετοχή των ενδιαφερομένων. Επίσης η επιτροπή θα παρακολουθεί και θα ενημερώνει το Π.Σ σε ότι αφορά στα ζητήματα των ενεργειακών πόρων στην Περιφέρεια ΑΜΘ.
4	Εγκριση μεταβίβασης άδειας πωλητή Λαϊκών Αγορών Ν. Ροδόπης.	47	Εγκρίνεται ομόφωνα η μεταβίβαση της υπ' αριθμ. 102/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητού λαϊκών αγορών Ν. Ροδόπης του ΓΙΟΥΣΟΥΦ ΤΣΕΡΚΕΖ του ΧΑΣΑΝ στον ΜΕΣΟΥΤ ΤΣΕΡΚΕΖ του ΓΙΟΥΣΟΥΦ
5	Υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	48	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας
6	Συνεπειών της Οικονομικής Κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ.	49	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η επικύρωση των προτάσεων της επιτροπής για την αντιμετώπιση της Οικονομικής Κρίσης στην Περιφέρεια ΑΜΘ.
7	Κήρυξη του Δάσους Μαύρης Πεύκης στο Πέραμα Έβρου ως Διατηρητέου Μνημείου της Φύσης.	50	Το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα αποφάσισε να γίνουν όλες οι νόμιμες ενέργειες για την κήρυξη του Δάσους Μαύρης Πεύκης στο Πέραμα Έβρου ως Διατηρητέου Μνημείου της Φύσης.
8	1η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.	51	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1η τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2012.
9	Υποβολή προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στο πλαίσιο του προγράμματος πολυμερούς συνεργασίας «Θαλάσσια Λεκάνη της Μεσογείου».	52	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Υποβολή προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στο πλαίσιο του Προγράμματος πολυμερούς συνεργασίας «Θαλάσσια Λεκάνη της Μεσογείου».

<b>10</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΣ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ 100 ΚΛΙΝΩΝ» της Ιεράς Μητρόπολης Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, στην περιοχή Αγ. Σίλα του Δήμου Καβάλας, Ν. Καβάλας.	<b>53</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων του έργου «ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΣ ΠΑΣΧΟΝΤΩΝ 100 ΚΛΙΝΩΝ» της Ιεράς Μητρόπολης Φιλίππων, Νεαπόλεως και Θάσου, στην περιοχή Αγ. Σίλα του Δήμου Καβάλας, Ν. Καβάλας.
<b>11</b>	Έγκριση για την συμμετοχή της Π.Ε Έβρου στο πρόγραμμα “ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ” του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού.	<b>54</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Π.Ε Έβρου στο πρόγραμμα “ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΥΑΛΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ” του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού.
<b>12</b>	Έγκριση η μη συμμετοχής στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη με την επωνυμία «ΡΟΔΟΠΗ» για την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Π.Ε. Ροδόπης.	<b>55</b>	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη με την επωνυμία «ΡΟΔΟΠΗ» για την υποβολή πρότασης στην πρόσκληση με κωδικό 4, του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού», για την υλοποίηση των Τοπικών δράσεων κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες της Π.Ε. Ροδόπης.
<b>13</b>	Τροποποίηση της αριθμ. 305/24-10-2011 απόφασης του Π .Σ. αναφορικά με την έγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι στην Π.Ε. Έβρου.	<b>56</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 305/24-10-2011 απόφασης του Π .Σ. αναφορικά με την έγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών Τ.Ε.Ι στην Π.Ε. Έβρου.
<b>14</b>	Παράταση της Σύμβασης παραχώρησης μηχανήματος στο Δήμο Μαρώνειας-Σαπών.	<b>57</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Παράταση της Σύμβασης παραχώρησης μηχανήματος στο Δήμο Μαρώνειας-Σαπών.
<b>15</b>	Χρήση του λεωφορείου με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7182 μάρκας FIAT του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης.	<b>58</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μη παραχώρηση Χρήση του λεωφορείου με αριθμό κυκλοφορίας ΚΗΥ 7182 μάρκας FIAT του πρώην Νομαρχιακού Διαμερίσματος Ροδόπης στο Δήμο Αρριανών.
<b>16</b>	Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Δοξάτου με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.	<b>59</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Δοξάτου για την από κοινού εκτέλεση

			<p>εργασιών σε περιοχές του Δήμου Δοξάτου με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>17</b>	<p>Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Κ.Νευροκοπίου με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>60</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Κ.Νευροκοπίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Κ.Νευροκοπίου με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>18</b>	<p>Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Παρανεστίου με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>61</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Παρανεστίου για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Παρανεστίου με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.</p>
<b>19</b>	<p>Προγραμματική σύμβαση για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Προσοτσάνης με τη συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p>	<b>62</b>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την από κοινού εκτέλεση εργασιών σε περιοχές του Δήμου Προσοτσάνης με την συμμετοχή μηχανημάτων και χειριστών της Π.Ε. Δράμας.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ ο</p>

			Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.
<b>20</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Αμμοληψία από την κοίτη του ρέματος Ιτέας» στον Δήμο Αλεξανδρούπολης.	<b>63</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου«Αμμοληψία από την κοίτη του ρέματος Ιτέας» στον Δήμο Αλεξανδρούπολης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
<b>21</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την ΜΠΕ που αφορά τα συνοδά έργα κατασκευής του τμήματος Αρδάνιο-Σουφλί-Καστανιές του κάθετου άξονα 80 (Αρδάνιο-Ορμένιο) της Εγνατίας Οδού.	<b>64</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων που αφορά τα συνοδά έργα κατασκευής του τμήματος Αρδάνιο-Σουφλί-Καστανιές του κάθετου άξονα 80 (Αρδάνιο-Ορμένιο) της Εγνατίας Οδού, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας και με τους παρακάτω όρους: α) Να γίνει αποκατάσταση των οδοστρωμάτων που θα υποστούν φθορές κατά την μεταφορά των υλικών από το χώρο λήψης μέχρι το σημείο εκτέλεσης των εργασιών . β) Να χρησιμοποιηθούν οι υφιστάμενοι δανειοθάλαμοι και τα υφιστάμενα λατομεία όπως αυτό του Κουφόβουνου Διδυμοτείχου αφού λάβουν τις νόμιμες αδειοδοτήσεις.
<b>22</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της λειτουργίας μονάδας εκτροφής πέστροφας & οξύρρυγχου της εταιρίας «Μπερπερίδης Γ. και ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» στην περιοχή Κεφαλάρι Δήμου Δοξάτου Π.Ε. Δράμας.	<b>65</b>	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για τη λειτουργία μονάδας εκτροφής πέστροφας & οξύρρυγχου της εταιρίας «Μπερπερίδης Γ. και ΟΞΥΡΡΥΓΧΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» στην περιοχή Κεφαλάρι Δήμου Δοξάτου Π.Ε. Δράμας όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>23</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των Δερμεντζής Παντελής, Γκομούζα Γεωργία και Μάρμαρα Πηγών Α.Β.Ε.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.972,38 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	<b>66</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.972,38 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Γρανίτη του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε.

			Δράμας, των Δερμεντζής Παντελής, Γκομούζα Γεωργία και Μάρμαρα Πηγών Α.Β.Ε.Ε. όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>24</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν. ΚΟΡΑΚΑ ΑΕ» για την ανανέωση έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 299.470 τ.μ.» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ. Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας.	<b>67</b>	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την ανανέωση έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 299.470 τ.μ.» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ. Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Π.Ε. Καβάλας, της «ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν. ΚΟΡΑΚΑ ΑΕ», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>25</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων κτηνοτροφικής μονάδας 50 αγελάδων ελευθέρως βοσκής ιδιοκτησίας του κ. Καμπουρίδη Χριστόφορου στην θέση «Αλμυρά» στην αγροτική περιοχή Ιμέρου του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών ως προς την δυναμικότητα και τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης.	<b>68</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την τροποποίηση των Περιβαλλοντικών Όρων κτηνοτροφικής μονάδας 50 αγελάδων ελευθέρως βοσκής ιδιοκτησίας του κ. Καμπουρίδη Χριστόφορου στην θέση «Αλμυρά» στην αγροτική περιοχή Ιμέρου του Δήμου Μαρωνείας-Σαπών ως προς την δυναμικότητα και τις κτιριακές εγκαταστάσεις της επιχείρησης, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>26</b>	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του Σεραφείμ Αστύαναξ του Αθανασίου για την εκμετάλλευση ιδιωτικού χώρου (αρ. αγροτ. 8.883 ιδιοκτησίας του Μιχαήλ Γάντσιου του Κων/νου) για απόληψη αμμοχαλίκων έκτασης 5.625 τμ, στην περιοχή του αγροκτήματος του Δ. Δ. Πετρούσας του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	<b>69</b>	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ.Π.Ε για την εκμετάλλευση ιδιωτικού χώρου (αρ. αγροτ. 8.883 ιδιοκτησίας του Μιχαήλ Γάντσιου του Κων/νου) για απόληψη αμμοχαλίκων έκτασης 5.625 τμ, στην περιοχή του αγροκτήματος του Δ. Δ. Πετρούσας του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας, του Σεραφείμ Αστύαναξ του Αθανασίου , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
<b>27</b>	Ανάκληση της υπ' αριθμ.194/2011 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας ΑΜΘ και σύναψη νέας Προγραμματικής σύμβασης, για την εκτέλεση του έργου της Δνσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ	<b>70</b>	ομόφωνα 1.Ανακαλεί την αριθμ.194/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας ΑΜΘ

<p>«Παρακολούθηση τοξικών ή/και δυνητικά τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλιείας δίθυρων μαλακίων» της ΠΑΜΘ, που θα εφαρμοστεί στις Π.Ε Καβάλας, Ροδόπης και Έβρου»</p>	<p>2.Εγκρίνει τη σύναψη και σχέδιο της νέας Προγραμματικής σύμβασης, για την εκτέλεση του έργου της Δνσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ «Παρακολούθηση τοξικών ή/και δυνητικά τοξικών μικροφυκών στις ζώνες παραγωγής και αλιείας δίθυρων μαλακίων» της ΠΑΜΘ, που θα εφαρμοστεί στις Π.Ε Καβάλας, Ροδόπης</p> <p>3.Ορίζονται στην επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p> <p>α) Ο Τσακίρης Γεώργιος, Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντή της Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής με αναπληρωτή τον Σαχπατζίδη Αχιλλέα, Προϊστάμενο της Δνσης Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης</p> <p>β) Ο Εξάρχου Τρύφωνας , Προϊστάμενος της Δνσης Οικονομικού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με αναπληρωτή τον Γεμεντζή Σοφοκλή, Προϊστάμενο του Τμήματος Μισθοδοσίας της ίδιας Διεύθυνσης</p> <p>34.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>
---	--

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ**